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 بارم سؤالات ردیف 
 جاهای خالی را با عبارات درست کامل کنید.  1

 نامیم.شیء متمایز را یک ................. می  nالف( هر حالت از کنار هم قرار گرفتن 

 های کیفی گزارش درصد باید همیشه با گزارش ........... همراه باشد. ب( برای توصیف داده

 گویند. را یک پیشامد .............. می  Aبرابر باشد،   Sای با فضای نمونه Aپ( اگر پیشامد 

ت(  
0! ×4!

7!
 برابر است با ............ .  

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 2

 کتاب را برای هدیه دادن انتخاب کنیم.  3توانیم حالت می 56کتاب به  8الف( از بین 

 رخ ندهد. Aرخ دهد و پیشامد  Bدهد که پیشامد  وقتی رخ می B-Aب( پیشامد  

 ای است.برای متغیر کمی، نمودار جعبهترین نمودار نپ( مطمئ

 ت( دنباله تابعی است با دامنة اعداد حقیقی.

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3

 شود؟ نمیریزی در علم آمار، شامل کدام مورد زیر  الف( طرح و برنامه 

 ( روش انتخاب نمونه تصادفی 2 نامه ( تنظیم پرسش1

 گیری مناسب انتخاب واحد اندازه( 4 های دور افتاده ( حذف داده3

 است؟  ℕمجموعه  ی زیر، دامنه تابع مورد نظر، زیرهاب( در چند مورد از مدل

 rای به شعاع ب( مساحت دایره های مختلف سال آ( حقوق دریافتی یک فرد در ماه

 لحظه ت( ارتفاع یک هلیکوپتر در هر   یک مجتمع تجاری  100تا 1 پ( میانگین مصرف برق واحدهای

1  )4 2 )3 3 )2 4 )1 

 ها همیشه کنارهم باشند؟ دار در آنتوان ساخت که حروف نقطهحرفی می 5« و »و« چند کلمه حپ( با حروف »ق«، »ب«، »ن«، »

1 )28 2 )30 3 )32 4 )36 

 سوم آن کدام است؟ باشد، چارک   12و دامنه میان چارکی آن برابر   3ای، اگر چارک اول برابر ت( در یک نمودار جعبه

1 )15 2 )16 3 )9 4 )8 
 

1 

 توان ساخت؟ )بدون تکرار ارقام( رقمی زوج می 3چند عدد  0و  5، 6، 7، 8، 9 ارقامبا   4

1 

 کنیم، با چه احتمالی؛ دو تاس را با هم پرتاب می 5

 الف( اعداد ظاهر شده یکسان نیستند.

 باشد.می 7ب( مجموع دو عدد ظاهر شده، 

 

5/1 



 کنیم؛ مهره آبی وجود دارد، سه مهره به تصادف خارج می 5مهره سفید و  4در یک کیسه،  6

 مهره هم رنگ هستند. 3الف( با چه احتمالی، هر 

 مهره سفید است.  2ب( با چه احتمالی، حداقل 

5/1 

 کنیم؛ یک تاس و یک سکه را با هم پرتاب می 7

 که در آن تاس زوج یا سکه رو بیاید را بنویسید.  Aالف( پیشامد 

 که در آن تاس فرد و سکه پشت بیاید را بنویسید.  Bب( پیشامد  

 سازگارند؟ چرا؟ Bو  Aپ( آیا دو پیشامد 

5/1 

𝐴مجموعه   8 =  مفروض است. این مجموعه؛  {2,3,5,7,9} 

 عضوی دارد؟  4الف( چند زیر مجموعه 

 باشد؟  7دارد که شامل رقم ب( چند زیرمجموعه چهار عضوی 

 باشد؟  7پ( چند زیرمجموعه چهار عضوی دارد که فاقد رقم 

5/1 

رخ ندهد« را با   Cیا   Bرخ دهد و پیشامدهای   Aباشند. نمودار ون مربوط به عبارت توصیفی » فقط پیشامد   Sای  سه پیشامد از فضای نمونه  Cو   A  ،Bاگر  9

 ای آن را بنویسید. رسم شکل نشان دهید و سپس عبارت مجموعه 
1 

 فرزند است؛  4ای دارای خانواده 10

 ای آن چند عضو دارد؟ الف( فضای نمونه

 ب( پیشامد آنکه دو فرزند خانواده دختر باشند را بنویسید. 

1 

 ها را رسم کنید.انحراف معیار این داده  دهندة میانگین ونمودار نمایشهای زیر، درآمد افراد شاغل در یک مؤسسه است )بر حسب میلیون تومان(. داده 11

 5/1 9 و13 و10 و9 و10و12 و10و7

 دست آورید. را از تساوی زیر به xمقدار  12

2𝑥 + 𝐶(5,2) = 𝑃(5,3) 
1 

 کنیم. مطلوب است احتمال آن که؛ طور تصادفی انتخاب مینفر را به  3از یک جامعه  13

 نفر در یک از روز هفته متولد شده باشند.  3نفر در روز یکشنبه از هفته متولد شده باشند.                   ب( هر  3( هر الف 
1 

𝑎𝑛اگر   14 =
𝑛2

(−1)𝑛   و𝑏𝑛 = 4 + 𝑛  و𝑐𝑛 = 4 + (−1)𝑛   باشد. حاصل عبارت𝑎1 + 𝑏8 − 𝑐2 1 دست آورید. را به 

 … ,3,9,27,81      برای جملات دنبالة   15

 دست آورید.ب( ضابطه تابعی دنباله را به             الف( رابطه بازگشتی دنباله را مشخص کنید.                     
5/1 

 نقطه از دنباله کافی است(.    4نمودار دنباله زیر را رسم کنید )مشخص کردن  16

𝑎𝑛 = {

n زوج    3

1

𝑛
𝑛 فرد    

 
1 

𝑎1جملة سوم دنبالة بازگشتی   17 = 𝑎 𝑛+1و   40 =
1

2
𝑎𝑛.1 را مشخص کنید 

  موفق باشید. 

 


